

琅琊之声

琅琊区开展民办学校年检工作

本报讯 为进一步加强民办学校的... 提出了整改意见。通过年检,更加规范了民办学校的办学行为,不断提高人民群众对教育工作的满意度。

提出了整改意见。通过年检,更加规范了民办学校的办学行为,不断提高人民群众对教育工作的满意度。

丰山街道排查隐患保安全

本报讯 丰山街道地处琅琊区老城中心,人口多,老旧小区和安置小区较多,时常存在电瓶车入户充电和飞线充电现象,有着较大的安全隐患。

题,巡查工作已覆盖辖区39个小区、321幢居民楼,发现消防安全隐患问题26个,目前已整改24个,对违规停放的电动车张贴发放告知书500余份。

紫薇社区“三举措”抓实党风廉政教育工作

本报讯 为进一步丰富拓展党风廉政教育形式,提高教育成效,清流街道紫薇社区党委将党风廉政教育与党纪学习教育紧密结合起来,融入日常、抓在经常。

日等形式,组织党员收看《一刻不能停》《永远在路上》等警示教育片10余次;紧盯重要时间节点,结合违纪违法案件,用好用活反面典型案例。

坚持“四个一”全力推进“双创”工作

孙广宇

近年来,区教体系统上下一心,聚焦内涵、打造样本,努力办好老百姓家门口的每一所学校,确保顺利通过琅琊区创建“全国义务教育优质均衡发展区”和“国家学前教育普及普惠区”省级验收工作。

决好人民群众急难愁盼问题贯穿始终,聚焦幼有优育,新建凤凰幼儿园等14所幼儿园,完成4所公办幼儿园园舍修缮工程。

省推广。立足科教融合,连续举办11届青少年科技创新大赛,2023年荣获安徽省第39届青少年科技创新大赛3个二等奖、4个三等奖。

文明出行 安全随行

5月24日,来安路社区联合滁州市交警一大队开展交通安全主题宣传活动。活动现场,交警一大队民警通过多媒体课件、案例分析、互动问答等形式,为老年人详细讲解交通安全法律法规、安全出行常识以及如何应对突发交通事故等知识。



徐晶晶摄

清流街道非公党建工作指导站推动党纪学习教育走深走实

本报讯 为提升非公企业党组织党员学纪、知纪、明纪、守纪的能力,连日来,清流街道非公党建工作指导站精心组织,加强督促落实,推动党纪学习教育走深走实。

走实。安徽省麦道电梯有限公司党支部结合实际抓好警示教育、培训解读、交流研讨等,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,把问题整改贯穿始终,确保党纪学习教育不走过场、不打折扣。

识、提高党性修养的过程,推动《中国共产党纪律处分条例》入脑入心。非公党建工作指导员多次深入滁州市门窗幕墙协会党支部,为党员送上《中国共产党纪律处分条例》和非公党建工作学习手册。

(李然)

创业北路社区筑牢防溺水“安全坝”

本报讯 针对入夏以来气温不断攀高,防溺水工作日趋重要的实情,连日来,清流街道创业北路社区坚持人民至上、生命至上、安全第一、预防为主的工作方针,积极采取措施,打好“三张牌”。

动态治理打好“宣教牌”。该社区先后在辖区学校附近、水域周边悬挂宣传横幅20条,建立小区居民微信群5个,推送防溺水安全知识、案例200多条,召开社区、物业、网格员等综合治理和安全教育专题会议3次。

落实责任打好“应急牌”。按照水域有人看、有人巡、有人管、有人防的责任要求,该社区认真制定防溺水应急处置预案,安排专项资金补齐救生圈、救生绳、救生杆“三件套”,及时修补防护栏、设立警示牌7处。

五位一体打好“联动牌”。该社区结合基层治理“345网格工作法”成功经验,积极构建社区、派出所、学校、家长和学生“五位一体”防溺水安全网。

(温仕兵 吴泓溪)

短讯集萃

滁州二小组组织师生参加中科大科技周活动

本报讯 为了激发学生热爱科学的兴趣,培育学生科学素养,日前,滁州市第二小学组织五年级100余名师生赴合肥参加中国科学技术大学2024“弘扬科学家精神 激发全社会创新活力”科技周活动。

大西区工程科学科普点。在激光内雕展区,志愿者用通俗易懂的语言向同学们详细介绍了激光内雕技术设计、加工制作的整个过程。

(孙健 吕祥根)

鼓楼社区举办移风易俗主题活动

本报讯 为深化社区居民对文明礼仪的理解,推动移风易俗落地生根,日前,鼓楼社区新时代文明实践站开展了“倡导文明礼仪 践行移风易俗”主题活动。

活动中,志愿者首先阐述了倡导文明礼仪和践行移风易俗的重大意义,强调文明礼仪是社会文明进步的标志,是构建和谐社会的基石。

(牛璞璞)

无烟宣传进校园



5月24日,琅琊医院医务人员走进滁州市第五中学开展“世界无烟日”主题宣传活动,教育和引导青少年更加深刻地了解烟草的危害,拒吸第一支烟,养成健康生活的好习惯。

阮瑶摄

安全教育宣传进小区



近日,丰山街道以安全教育宣传车播放视频的形式,在辖区各小区、背街小巷开展为期一个月的安全教育宣传工作,让居民学习掌握安全知识,进一步提升辖区群众的安全感。

孙涛 徐毅恒摄